

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (19. V. – 26. V. 2019.g.)

Pon, 20.	bernardin	
Uto, 21.	Ezgen, Viktor	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Angela, Franjo i Stjepan Bijelić 2. Zahvala za zdravlje
Sri, 22.	Jelena, Renata	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 23.	Deziderije, Željko	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 24.	Marija Pomoćnica	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Mato i Manda Jurekić 2. Ringel Josip, Marija, Antun i Karlo 3. Bogdan Antun i Dubravka 4. Takač Marija i Franjo 5. Čorković Ana, Mato i rod.
Sub, 25.	Beda Časni, Grgur VII	
	09.00 11.00	Misa sv. Potvrde VZ Misa sv. Potvrde- GP
Ned, 26.	6.USKRSNA NEDJELJA	
	08.30 09.45	ob. Mato Ivišić ob. Stipe, Ivica Grdić i ob. Nikola Krajačić- VZ Prva Pričest
	11.50	Župno Euharistijsko slavlje – Prva pričest

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.
2. Euharistijsko klanjanje će biti u petak iza mise u 19 sati.
3. Ispovijed prvopričesnika, krizmanika, kuma i roditelja koji se mogu ispovijedati biti će u petak:
15.30 – Veliki Zdenci
16.00 – Grubišno Polje.
Molio bih sve da budu točni!!!

4. U subotu je podjela sv. Potvrde našim kandidatima: U 9.00 misa i podjeljivanje krizme u crkvi Svih Svetih u Velikim Zdencima, a u 11 sati u crkvi sv. Josipa u Grubišnom Polju. Sakrament će, u ime našeg biskupa Vjekoslava podijeliti preč. Antun Vrabec, kancelar naše Biskupije, župnik sv. Terezije u Bjelovaru i policijski kapelan u Bjelovaru. Molim sve krizmanike i kumove da budu u crkvi pola sata prije.
5. U nedjelju je u našim župama podjeljivanje Prve pričesti. Misa će biti u 9.45 u crkvi Svih svetih u Velikim Zdencima i u 11. 15 u crkvi sv. Josipa u Grubišnom Polju. Molim sve kandidate da budu u crkvama barem 20 minuta prije.
6. Hvala svima koji pomažu da se ove naše crkve uredi što ljepše. Zato bih molio članove Župnog ekonomskog vijeća iz GP da dođu na susret u utorak iza mise u 19, a članove svih vijeća u Velikim Zdencima u četvrtak iza mise u 19.
7. Župa organizira hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj u utorak 25. 6. 2019. – Državni praznik. Polazak će biti u 3.30 iz VZ, a u 3.45 iz GP. Popodne će biti mogućnost kupanja u Opatiji. Cijena je 120 kuna i možete se prijavljivati u sakristiji. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

5. USKRSNA NEDJELJA

Broj 25 – 19. svibnja 2019.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Vječni Oče, pogledaj Svoji dobrodušnim očima na izabrano stado u Tvojem vinogradu. Na duše svećenika i redovničkih osoba i daruj im snagu Tvojeg Blagoslova. Osjećajem srca Tvoga Sina, u kojem su spašeni, podari im snagu Tvojeg svijetla da bi mogli drugima prethoditi na putu spasenja, da bi zajednički pjevali dovijeka

hvalu Tvojem neiscrpivom milosrđu. AMEN.

Zapovijedi ljubavi

1. Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim, svim umom svojim i svom dušom svojom!

2. Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe!

Evangeoski odlomak uzet je iz oproštajne večere Isusa s učenicima. Juda je već izašao tražiti one koji će Isusa uhititi, mučiti i ubiti. Isus to zna.

Ostalo mu je još malo vremena. Dragocjeni su to trenuci. Čovjek na kraju nastoji kazati ono što je najvažnije, napraviti sažetak svega i još jednom ponoviti kako bi sigurno bilo

upamćeno. Isus ne govori o vjeri, o Bogu, o propisima, nego o ljubavi. Sav svoj život, djelovanje i učenje sveo je na zapovijed ljubavi. Time nam poručuje da se u ljubavi krije novost ili starost crkve. Po njoj se mjeri vjernost Kristu.

"Ljubite jedni druge, kao što sam ja ljubio vas... po ovome će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge."

Nazivajući ih "dječicom" Isus učenicima iskazuje ljubav, ali im ujedno daje zadaću da

budu njegovi nasljedovatelji u ljubavi.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 14, 21 - 27)

Čitanje Djela apostolskih

U one dane vratiše se Pavao i Barnaba u Listru, u Ikonij i u Antiohiju. Učvršćivali su duše učenika bodreći ih da ustraju u vjeri jer da nam je kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo Božje. Postavljali su im po crkvama starješine te ih, nakon molitve i posta, povjeravahu Gospodinu u kojega su povjerovali. Pošto su prešli Pizidiju, stigoše u Pamfiliju. U Pergu navijestiše Riječ pa siđu u Ataliju. Odande pak odjedriše u Antiohiju, odakle ono bijahu povjereni milosti Božjoj za djelo koje izvršiše. Kada stigoše, sabraše Crkvu i pripovjediše što sve učini Bog po njima: da i poganima otvori vrata vjere. Riječ Gospodnja!

Ps. Blagoslivljat ću do vijeka ime tvoje, Bože, kralju moj!

Drugo čitanje: (Otkr 21, 1 - 5)

Čitanje knjige Otkrivenja sv. Ivana

Ja Ivan, vidjeh novo nebo i novu zemlju jer - prvo nebo i prva zemlja

uminu; ni mora više nema. I Sveti grad, novi Jeruzalem, vidjeh: silazi s neba od Boga, opremljen kao zaručnica nakićena za svoga muža. I začujem jak glas s prijestolja: "Evo Šatora Božjeg s ljudima! On će prebivati s njima: oni će biti narod njegov, a on će biti Bog s njima. I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer - prijašnje uminu." Tada Onaj što sjedi na prijestolju reče: "Evo, sve činim novo!" Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Iv 13, 31 - 35)

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Pošto Juda izide, reče Isus: "Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge." Riječ Gospodnja!

Nemoguće je i zamisliti koliko nas Bog ljubi. Da bi nas spasio – kad smo bili izgubljeni – poslao

je svojeg Jedinorođenca, koji nas je, dajući vlastiti život, izbavio iz stanja u koje smo zapali

U Svetome pismu stalno se govori o Božjoj ljubavi prema nama. Bog nam je iskazuje na bezbroj načina uvjeravajući nas: “Može li majka zaboraviti svoje dojenče, ne imati sućuti za čedo utrobe svoje? Pa kad bi koja i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću. Gle, u dlanove sam te svoje urezao... svagda su mi pred očima.”¹

Prvo čitanje svete mise iz knjige je proroka Hošee. Tekst pokazuje dirljivu pobjedu Božje ljubavi nad nevjernošću i lažnim obraćenjima njegova naroda.

Izrael na kraju priznaje da ga ne će spasiti ljudski savezi ni idoli rukom izrađeni,² niti isprazne žrtve, nego ljubav koja se izražava kroz vjernost Savezu.

Odatle se naslućuje beskrajna sreća. I samo obraćenje plod je Božje ljubavi, jer sve nastaje od njega, koji nas velikodušno ljubi. “Iscijelit ću ih od njihova otpada” – čitamo – “od svega ću ih srca ljubiti; jer gnjev se moj odvratilo od njih. Bit ću kao rosa Izraelu; kao ljljan on će cvasti, pustit će korijen poput jablana, nadaleko pružat ću izdanke.

Ljepota će mu biti kao u masline, miris poput libanonskog. Opet će u mojoj sjeni boraviti, uzgajat će svoju pšenicu, vinograde gajiti što će steći ime vina helbonskog.”³

Nemoguće je i zamisliti koliko nas Bog ljubi. Da bi nas spasio – kad smo bili izgubljeni – poslao je svojeg Jedinorođenca, koji nas je, dajući vlastiti život, izbavio iz stanja u koje smo zapali:

“Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni.” Ta ista ljubav potiče ga da nam se neprestano daruje, prebivajući u našoj duši u milosti: “Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti.”⁵ Obrača nam se u dubini našega srca, u ovim trenutcima molitve i u svakome trenutku dana.

“Služit ću ti, jer ‘došao sam služiti a ne biti služen’ (Mt 20,28).

Ja sam prijatelj, član i glava obitelji, brat i sestra, majka; ja sam sve, a sve što želim je iskreno prijateljstvo s tobom.

Zbog tebe sam postao siromah, proseći za tebe; za tebe sam razapet, pokopan; na nebu te zagovaram kod Boga Oca, a na zemlji sam njegov poslanik tebi. Ti si mi sve, brat i subaštinik, prijatelj i član obitelji. Što još želiš?”

Što još možemo tražiti? Kad promatramo Gospodina u svakom prizoru križnoga puta, ove nam riječi dolaze iz srca: “Znati da me toliko ljubiš, moj Bože – i ne poludjeti?”